

贵州省能源局刘碧雁副局长一行赴六盘水市开展氢能等新能源发展调研

为推进贵州省新能源产业高质量发展，5月26日上午，省能源局党组成员、副局长刘碧雁率队赴我市开展氢能等新能源发展情况调研。调研组一行现场调研了钟山区加氢站及氢燃料公交车运行情况。随后在市能源局七楼会议室组织召开调研座谈会。会议由市人民政府副秘书长黎家良主持，市能源局一级调研员吴学刚、电力科(新能源和可再生资源科)、油气科负责人，各市(特区、区)能源局有关领导、科(股)室负责人和2021年贵州省下达可开展前期工作计划的风电、光伏发电项目业主单位相关负责人参加座谈会。



会上，市能源局一级调研员吴学刚汇报了我市氢能发展应用情况及新能源产业发展规划、2021年新能源项目建设推进情况;各市(特区、区)能源局就辖区内太阳能、风能等新能源项目规划、建设推进情况作补充汇报;贵州乌江水电开发有限责任公司、大唐贵州能源服务有限公司等参会单位就项目推进工作情况及存在的电网消纳等问题作了发言;省能源局新能源处四级调研员罗春林结合我市和周边市(州)实际，对如何推进我市光伏等新能源产业发展进行了指导发言，对2021年省下达可开展前期工作计划的风电、光伏发电项目，要求地方政府尽快与项目业主签订开发协议。



省能源局党组成员、副局长刘碧雁结合调研情况，对我市氢能等新能源产业发展提出了五点要求。一是充分利用我市氢资源优势，加快氢能产业在全省范围先行先试，积极支持六盘水打造贵州省氢能产业示范城市。二是立足我市煤炭、风、光等资源优势，在做大煤炭产业的同时，做大做强氢能、风力发电、光伏发电等新能源产业。三是按照国家碳达峰碳中和能源发展战略，积极推进“源网荷储”一体化项目开发，做好项目跟踪落地建设和监管，杜绝出现“一女多嫁”和炒指标、占资源情况发生。四是各级政府、能源管理部门和各项目业主在开展光伏项目规划建设时，要结合当地实际，因地制宜谋划好农业项目一并开发，助推农业现代建设和乡村振兴。五是进一步加大氢能、风能、太阳能等新能源局项目开发建设的支持力度，省能源局将加大对六盘水市新能源项目和项目业主的支持力度，全力以赴为新能源项目解决好电网消纳、土地协调等制约项目推进中存在的困难和问题，共同努力为推进六盘水经济社会发展做出应有的贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169771.html>